

路遥作品集／正誤表

本文／ 491 頁 4 行目

誤 … 満四十二歳に満たない、

正 … 満四十三歳に満たない、

本文／ 511 頁 8 行目

誤 … 四十二歳に満たない

正 … 四十三歳に満たない

本文／ 515 頁 2 行目

誤 … 九二年満四十二歳に満たない、

正 … 九二年満四十三歳に満たない、

カバー袖／下から 5 行目

誤 … 満 42 歳に満たない

正 … 満 43 歳に満たない

帯／訳者あとがき抜粋・ 9 行目

誤 … 満四十二歳に満たない、

正 … 満四十三歳に満たない、